

货车“腹泻” 一路狂撒建筑垃圾

联合执法，逮住10辆“问题车”

□记者 赵玉杰 文/图

“这是谁干的！太没道德了……”昨天早晨，本报不断接到市民反映，在王城大道机场路口花坛附近，大大小小的建筑垃圾抛撒了近百米，给市民的出行带来不便，也给过往车辆造成安全隐患。

昨日9时许，记者赶到现场，只见王城大道机场路口花坛附近，一堆堆建筑垃圾沿着车道散落成200多米长、二三十米宽的“垃圾带”，挡在道路中间。垃圾中夹杂着许多大石块，部分石块有1米多长、半米多宽。垃圾在风的吹动下扬起灰尘，整个道路看起来灰蒙蒙的。

住在附近的刘先生说，花会结束后，每天都有近百辆次、载重量30吨以上的大型卡车昼夜不停地经该路段运送垃圾，“垃圾上面没有盖篷布，卡车一边行驶一边撒垃圾”。路过此路段的大货车司机王明君郁闷地说：“这简直就是公路布‘地雷’，跟在这些车后面，总是提心吊胆的……”

问题发生后，老城区创建办牵头，市交警四大队、区城建监察大队、区交通局、老城公安分局组成了联合执法队，对该路段进行了巡查。

巡查过程中，联合执法队先联系相关部门对垃圾进行了清理，并对来往运输建筑垃圾的“问题”车辆进行严查。不到半个小时，10辆无建筑垃圾运输许可证的车辆被查处。这10辆违规车辆的牌照分



环卫工人在清理路面。

别为豫C65107、豫C82916、豫C65608、豫C82333、豫C70106、豫C80830、豫HB1617、豫C83658、豫C78257、豫C78710。

“这些卡车沿路散落垃圾、污染路面，违反了《洛阳市城市市容

和环境卫生管理办法》中的相关规定。对于运载液体、散装货物、垃圾造成遗撒、污染路面的车辆，处以每平方米10元的罚款。”老城区创建办主任杨振斌说，从根本上解决大货车撒漏的问题不仅

需要创建部门的努力，还需要相关部门联合执法；下一步，他们将从源头上抓起，联系工地、交警等多个部门，从工地上严查大货车撒漏。

(王先生获线索奖50元券)

本为烘衣裳 谁料烫伤幼童腿 使用吹风机，还有哪些误区？

□记者 李岚

快半个月了，张云(化名)一直在家照顾大腿被烫伤的儿子，来之不易的工作也因为无暇顾及而被迫辞掉了，一家的开支，全落在了在外打零工的丈夫身上。昨日，记者来到张云家里，见到了不幸被吹风机烫伤的孩子。

据张云回忆，4月19日19时许，她发现从幼儿园接回的儿子和平时不太一样，不吃饭，一直哭闹着说自己腿疼。脱下孩子的裤子一看，孩子右大腿的皮肤上布满了红色水疱，面积有碗底大小。夫妻俩赶紧把儿子带到医院检查，

医生说，这些水疱是烫伤造成的，有些严重，烫伤皮肤的表皮已经坏死，将来会留下永久疤痕。“医生告诉我们，想要消除疤痕，最好的方法是植皮。”张云的丈夫难过地说。

早上出门儿子还是好好的，晚上从幼儿园回来，却发现有烫伤，张云夫妇找到了孩子所在的幼儿园——位于西工区苗南路的贝贝双语幼儿园。园方解释，当日下午孩子尿湿了裤子，值班老师出于好心，用吹风机将湿裤进行烘干，烘干时裤子穿在孩子身上，“不小心让孩子受了伤”。

尽管贝贝双语幼儿园已经支

付了部分医药费，并和张云夫妇约定，会继续承担之后的相关费用，可是为了照顾儿子，张云夫妇原本正常的生活被打乱了，他们很疑惑，为什么老师给孩子烘干衣服时没把衣服脱下来，而是让吹风机离皮肤那么近呢？吹风机能这样用吗？

■相关链接

使用吹风机，谨记以下常识

不知您有没有看过家用电器的使用说明书，或许您喜欢把吹风机当成小型烘干器来使用，但是无论如何，请牢记以下几个注意事项：

不要在浴室和潮湿地方使用吹风机。

不要长时间使用吹风机，以免因电热元件或电机过热引起火灾。

保持吹风机的出风口通畅。

吹风机使用完毕后不要马上收起，更不要放在易燃物旁，应让其充分散热后，置于干燥的地方。

吹风机的热强风温度高达100℃，用于吹干湿发或潮湿衣物时，应与头发或裸露皮肤保持一定距离(不小于10厘米)，以防烫伤皮肤，或是接触水分而造成漏电。

小型中巴车 “胃口”竟然超级大 超牛牌照驾校车被查，核载19人竟塞进38人

□记者 赵玉杰

本报讯 昨日上午，市交警四大队民警在值勤中查获一辆严重超员的驾校车。意想不到的是，这辆牌照为豫CB8888的小型中巴车，竟然塞进了38人，是核载人数的2倍。

昨日11时许，市交警四大队民警在王城大道机场路口花坛附近值勤，发现一辆牌照为豫CB8888的灰白色中巴车车速很快，车内的过道上都挤满了人，民警迅速上前示意其停车接受检查。

“打开车门一看，吓我一跳，里

面密密麻麻挤满了人……”民警说，由于车内太挤，有人还把头伸到窗外透气。经查，该车是孟津明安驾校的考试专用车，车上的乘员是该校学员，从市驾管所考完驾照后正返回孟津。该车严重超员，原本核载19人竟塞进了38人。

市交警四大队民警决定对该车做暂扣处理，同时扣留了驾驶人员的驾驶证。

民警说，依照《道路交通安全法》的有关规定，驾校考试专用车是专门用于培训驾驶学员的，应在专门的场地或指定的道路上行驶，严禁违法超载拉人。



市政快递： 你反映我急办！

设施有瑕

市民陈先生反映：长期以来，有很多人在洛浦公园王城桥至西苑桥段的河堤上钓鱼、游玩，但此处没有垃圾桶，很多人乱扔垃圾。

市城市监察管理局：经现场查看，河道内确实没有垃圾桶。根据国家、省、市有关河道管理要求和《洛浦公园管理条例》规定，河道内不得设置有碍行洪的建筑物、构筑物，但河道管理处每天都会安排人员对河道内的垃圾进行清理。针对这种情况，已通知市河道管理处加强河道内的清扫保洁工作。

市民张女士反映：开元大道洛龙区政府对面的公交站牌处，有个垃圾箱倒在了路中间，来往车辆都要绕过垃圾箱行驶。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位洛龙区环卫局，目前垃圾箱已归位。

市民张先生反映：武汉南路大禹新村楼下必盛超市门前，前段时间自来水管道漏水，导致此处的人行道塌陷；武汉路西苑路口至联盟路路段的小商贩特别多，影响大家的出行。

市城市监察管理局：关于人行道塌陷的问题，已通知责任单位市政建设集团公司，目前正在治理中；关于小商贩多的问题，已通知责任单位涧西区政府，要求其加强对商贩的管理，规范经营秩序，确保道路畅通。

市民孙先生反映：九都西路与吉安南街交会处花园小区门口有个污水井，一个多星期以来，一直往新修的九都西路的人行道上排放污水。

市城市监察管理局：经现场查看，该情况属实。该处污水管道堵塞，是因修建九都西路的施工单位不慎造成的，责任单位涧西区政府已与九都西路工程指挥部进行了协调，工程指挥部回复将尽快对污水管道进行疏通。

加强管理

市民王先生反映：豫北二路5点多到8点半左右有个早市，这个早市将豫北二路两侧的慢车道和部分快车道都占了，非常影响行人的通行。

市城市监察管理局：经现场查看，该问题属实，已通知责任单位涧西区政府，要求加强对早市的管理，规范经营秩序，确保道路畅通。

市民张先生反映：长期以来，广州市场步行街周围的饭店，每天晚上都把桌子摆在步行街上营业，直到很晚，顾客们喝酒划拳的声音很大，十分影响周围居民休息。

市城市监察管理局：已通知责任单位涧西区政府，要求其加强对步行街的管理，规范经营秩序。

(记者 杨海彤 整理)

